Stavebni mechanika 2 - 132SM02 — Cviceni VII: Vnitini sily v roviné - procvic¢ovani

Pétiminutovka Vykreslete prubéh nenulovych vnitinich sil.
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Samostudium pred cviéenim

e Interaktivni test ¢. 2 - prubéhy vnitinich sil na konzole a prostém nosniku
o Interaktivni test ¢. 3 - Gerberovy nosniky
o Interaktivni test ¢. 4 - Sikmé a zakfivené nosniky, ramy

e Interaktivni test ¢. 7 - kontrola rovnovahy stycniku

Piiklad VII.1 Spojité zatizeni f.(x) je ddno rovnici f.(x) = 27 — 23 kN/m a sila F' m4 velikost
F = 6 kN. Napiste analytické vyjadieni pro vSechny nenulové vnitini sily a vykreslete jejich prubéhy.
Zakreslete a Ciselné popisté do zadani vSechny reakce.
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Kontrola. V(0) = 66,75 kN, M(0) = —90,9 kNm.

Priklad VII.2 Doplite chybéjici prubéhy vnitinich sil, zatizeni konstrukce i reakce tak (vcetné
velikosti a sméri), aby konstrukce byla v rovnovéze a vSechny prubéhy vnitinich sil zatizeni odpovidaly.
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Kontrola. V® = %0 kN, Vb = —% kN, R, = 5—; kN nahoru a Ry = 6—;’ kN nahoru.


http://mech.fsv.cvut.cz/~phavlasek/testiky/SM2_test_02/SM2_test_02.html
http://mech.fsv.cvut.cz/~phavlasek/testiky/SM2_test_03/SM2_test_03.html
http://mech.fsv.cvut.cz/~phavlasek/testiky/SM2_test_04/SM2_test_04.html
http://mech.fsv.cvut.cz/~phavlasek/testiky/SM2_test_07/SM2_test_07.html
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Piiklad VII.3 Bez vypoctu hodnot vykreslete prubéhy vnitinich sil po konstrukei pro obecné zadané
zatizeni véetné znamének normalové a posouvajici sily.
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Kontrola. V* = F, N* = F, M® = —2FL a M® = —FL.

Piiklad VII.4 Stanovte vnitini sily ve vetknuti a na volném konci konstrukce tvotené ¢asti kruznicového
oblouku o poloméru 11 m. Pribéhy vnitfnich sil vykreslete.
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Kontrola. V® = 8 kN, M® = —56 kNm, N” = 5,091 kN a V® = 6,171 kN.

Piiklad VIL.5 Provedte kontrolu rovnovéahy vnitinich sil v zadanych styénicich. Pro kazdy styénik:
(i) Nakreslete obrazek se smérem, orientaci, a velikost{ vnitinich sil pusobicich na styénik, (ii) sestavte
podminky rovnovdhy Vami zakreslenych vnitinich sil, (iii) uved'te, zda je/neni rovnovdha vnitinich
sil ve sty¢éniku splnéna (ANO/NE).
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Kontrola. Splnéna neni momentova rovnovaha na prostiednim styéniku a obé silové na spodnim.

Prosba V pfipadé, ze v materidlu objevite chybu nebo mate namét na jeho doplnéni, napiste na
adresu anna.kucerova@cvut.cz.
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